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Τροπολογία για την οικονομική διαχείριση της
ΥΠΑ και της ΑΠΑ

2019/02/21 17:08 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τροπολογία με την οποία ρυθμίζονται επιμέρους ζητήματα, αναφορικά με την
οικονομική διαχείριση των εσόδων της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) και της
Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) κατέθεσε ο υπουργός Υποδομών και
Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης, στο νομοσχέδιο για το νέο σύστημα χορήγησης
αδειών οδήγησης.

Σύμφωνα με τη νέα ρύθμιση (ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΥΠΑ ΚΑΙ ΑΠΑ), παρέχονται οι αναγκαίες
εξουσιοδοτήσεις για τη ρύθμιση με υπουργικές αποφάσεις θεμάτων σχετικά με:

– Τη διαχείριση κάθε είδους εσόδου της ΑΠΑ και ιδίως των εσόδων που προέρχονται
από τα τέλη Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Αερολιμένων και από τα Τέλη Χρήσης
Αεροδρομίων, καθώς και τον επιμερισμό των εσόδων μεταξύ των φορέων ΑΠΑ και
ΥΠΑ.

– Τον αριθμό και την πηγή εσόδων των διακριτών ειδικών λογαριασμών που
τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδος.

– Την εν γένει διαχείριση των εσόδων της ΑΠΑ, την κίνηση των ειδικών λογαριασμών
της καθώς και κάθε θέμα σχετικό με τη διάθεση, τη χρήση, τη διαχείριση, την
κατανομή και την απόδοση των παραπάνω εσόδων για την κάλυψη δαπανών
αποζημίωσης προσωπικού, επένδυσης, λειτουργίας και κάθε είδους προμηθειών της
ΑΠΑ.

– Την κατανομή και απόδοση από την ΥΠΑ προς χρήση της ΑΠΑ κατάλληλων και
επαρκών χώρων: α) εντός των Αερολιμένων που διαχειρίζεται η ΥΠΑ χωρίς την
καταβολή μισθώματος για την ΑΠΑ, β) εκ των μισθωμένων για χρήση της ΥΠΑ χώρων
στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» με ανάλογο επιμερισμό του
μισθώματος και γ) εκ των μισθωμένων από το ελληνικό Δημόσιο για την εξυπηρέτηση
των αναγκών λειτουργίας της ΥΠΑ εγκαταστάσεων, με ανάλογο επιμερισμό
μισθώματος.

– Την εκπαίδευση των υπαλλήλων του κλάδου Πληροφοριών Πτήσεων των
κατηγοριών ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ.

https://www.metafores.demois.gr/wp-content/uploads/2019/02/ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ-ΥΠΑ-ΚΑΙ-ΑΠΑ.pdf


Επίσης, επανακαθορίζεται το πλαίσιο διάθεσης των ποσών από τα τέλη διαδρομής
και τα τέλη τερματικής διαδρομής και ρυθμίζονται ζητήματα που αφορούν τις
μετατάξεις προσωπικού στην ΑΠΑ και στην ΥΠΑ.

Την τροπολογία υπογράφουν κατά σειρά οι υπουργοί, Οικονομικών Ευκλείδης
Τσακαλώτος, Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Έφη
Αχτσιόγλου, Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, Υποδομών
και Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης καθώς και ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών
Γιώργος Χουλιαράκης, όπως και ο υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης, Τάσος
Πετρόπουλος.


